

常熟人保员工徐明长篇纪实文学《边关军人》在常熟隆重首发



国家历史文化名城常熟又飘浓郁书香。3月3日下午,人保财险常熟中心支公司员工、新疆边防退伍老兵徐明,在他的家乡江苏常熟隆重举行长篇纪实文学《边关军人》的首发。首发式由常熟市文联主办,常熟市作协、人保财险常熟中心支公司承办。

参加首发式的有常熟市委常委、市人武部部长张万银,市人大领导、徐明好友潘云来、市民政局、市作协、市图书馆、古里镇的有关领导以及徐明的战友、朋友和苏州日报、常熟日报媒体记者近40人,徐明的老部队和远在北京、新疆的首长和战友发来了贺电贺信。常熟中心支公司总经理王瑞勇在首发式上致词。

首发式上,徐明向常熟市人武部、市图书馆、市档案馆、人保苏州分公司赠送了他的新长篇纪实文学《边关军人》。这部作品把视角和笔触对准了一代卫国戍边的西线军人,书写了人民军队革命军人的成长、崇高而伟大的情怀,堪称新疆军人的心灵史。作者以上世纪七十年代祖国西疆边防生活为背景,描写了多彩的边关、艰苦卓绝的边境生活,讲述了可歌可泣的边关故事,塑造了一代军人顶天立地的英雄群像,形象生动地描写了当代军人忠于党、忠于祖国、忠于人民,以无私和忠诚守卫祖国西大门,是一部不可多得的现实题材的军旅文学作品。文中所触及的人物、事件以及环境,还原度极高,透过这部书让人们对边防军人有更深入的了解。全书向外界展现了边关军人珍爱和平、保家卫国的博大胸怀,机智灵活,敢于斗争的军事谋略,不畏艰险,战天斗地的顽强意志,以及扎根边疆,服务人民的无私奉献精神。该书是部值得一读的军旅青春文学,是为当代军人的青春立传,也是对那个时代的精神颂扬。

徐明,中国人民保险公司常熟中心支公司的一名员工,他心系祖国边防,退伍不褪色,心中飘军旗。“沙漠漠”的红色基因在徐明身上又得到传承,退伍三十年来,以书写军人为美,在乡村田野创办“小室书屋”,成为“农村阅读之星”。他的读书故事在去年7月21日的《人民日报》进行了宣传报道,他是从人民军队大学校里走出来的,一名优秀的退伍军人,他是“新疆军区自学成才标兵”,两次三等功荣立者,从退伍回乡到进入人保公司的三十年来,他一直在讲述、讲好中国军人的故事。今年2月17日的《解放军报》长征副刊发表了著名军旅作家杨勤毅的书评《边关军人的家国情怀》,向军内外读者推荐阅读《边关军人》这本书。(吴越)



苏州吴江食责险保障万余名师生“舌尖”安全

日前,人保财险吴江中心支公司成功签约吴江太湖新城(松陵镇),为太湖新城所有中小学校共13120名在校学生和1000名教职工

提供了200万元食品安全风险保障,开启中支公司校园食品安全责任险第一单。

食品卫生安全问题一直是备受关注的社会问题之一。为保障学生在校就餐安全,助力校园安全管理,人保财险吴江中心支公司积极联系太湖新城(松陵镇)政府,量身定制保险方案,推动校园食品安全责任险试点破冰。中支公司承担校园方面疏忽和过失致使学生食物中毒或患食源性疾病,或因食物中

掺杂异物等造成的学生人身伤亡和财产损失,每人每次事故最高支付赔偿金20万元。

(林韵)

为进一步严肃查处违法广告,保障消费者合法权益,全面净化广告市场环境,苏州高新区市场监管局根据上级统一部署,积极开展打击违法广告专项整治行动。在行动之初,高新区市场监管局

苏州高新区市场监管局积极开展打击虚假广告专项行动

各职能处室和基层分局特别根据上级文件精神制定了专项行动方案,明确了以医疗、健康、金融服务等涉及

民生、群众广泛关注、投诉较多的问题为主要目标。通过严密的数据监控,与公安、文化、信息办等部门联合

监管,多次开展专项检查和整治,发现了一批案源。最终立案查处广告类案件9件,罚款金额12250元,责令

相关主体及时改正。据悉,对于本次专项行动过程中查处的广告违法案件,高新区市场监管局通过国家企业信用信息公示系统进行公示,从而形成信用监管和广泛的警示效果。(吴越 林韵)

苏州高新区市场监管局开展汽车儿童座椅专项整治行动(跟踪报道一)

为切实有效地提高汽车儿童座椅产品质量,降低安全风险,根据《关于开展机动车儿童乘员约束系统产品生产企业专项整治的通知》(苏质监人发[2018]12号)文件精神,苏州高新区市场监督管理局对

辖区内的儿童座椅生产厂家开展了专项整治行动。

近日高新区市场监管局副局长董善良带领质量处,会同市质监局认证处相关领导以及受省质监局委托的CQC(中国质量认证中

心)的专家来到位于苏州高新区文昌路18号的苏州天萌儿童用品有限公司,分别从3C证书的有效性、认证产品的一致性、产品检测报告的有效性、校准/检定证书的有效性、生产过程、对供应商的控制等

方面进行了深入细致的检查,对检查中发现的细节问题提出了整改要求。

据悉,高新区市场监管局质量处将根据此次检查中发现的问题监督企业及时整改,同时全力配合上

级部门做好抽检工作,确保儿童座椅的源头安全,有效提高机动车儿童乘员约束系统产品质量,降低安全风险,保障人民群众的生命财产安全。(魏曼琪 林韵)

世界水日,从生命之源做起

——写在2018“世界水日”之际

“看到姑苏,人家尽枕河”,江南美,美就美在丰盈的水。水,不仅是生产之要、生态之基,更是生命之源。今天你喝水了吗?你熟悉水吗?你对水还了解多少?

3月22日,是第26届“世界水日”,也是第31届“中国水周”的首日。联合国确定今年“世界水日”的宣传主题是“借自然之力,护绿水青山”,我国纪念“世界水日”和开展“中国水周”活动的宣传主题是“实施国家节水行动,建设节水型社会”。

当天上午,在“世界水日”来临之际,市自来水公司在相城水厂组织相城某幼儿园小朋友参观自来水的生产过程,让小朋友从小感受水是怎么来的,让爱水、护水、节水的理念从小根植在他们的心中。

苏州是闻名遐迩的东方水城,水域面积占全市总面积的4.2%,北依长江,西抱太湖,湖泊河流星罗棋布,犹如颗颗明珠,镶嵌在苏州广袤的绿色原野上。记者从苏州自来水公司了解到,该公司的水源主要取之于太湖,然后经过净水厂多道工序层层处理,100多项指标的检

测,净化达到国家《生活饮用水卫生标准》后才提供给居民。据了解,去年市自来水公司总供水量达28065万立方米,日均供水量达76.89万立方米,最高日供水量达90.8万立方米。这每一滴水,都凝聚了苏州水务人日复一日、年复一年的辛勤努力。

上世纪90年代以来,由于经济的快速发展,人类对水的需求量激增,世界淡水资源日渐短缺,再加上污染日益严重,生态灾害愈演愈烈,使这地球的生态系统的平衡和稳定遭到破坏,并直接威胁着人类的生存和发展。地球上水的总储量为138.6亿立方米,其中淡水只占0.9%;而对人类生活最密切的湖泊、河流和浅层地下的淡水仅占淡水总储量的0.02%。世界自然保护基金会警告说,全球变暖正在导致喜马拉雅冰川迅速后退,令数以亿计的依靠冰川融水的中国、印度和尼泊尔等国家面临水短缺的威胁。拯救地球生命之源,已刻不容缓。

我国人均淡水为世界人均水平的四分之一,属于缺水国家,全国已有300多个城市缺水,已有29%的人正在饮用不良水,其中已有7000万人正在饮用高氟水。每年因缺水而造成的经济损失达100多亿元,因水污染而造成的经济损失更达400多亿元,爱水、护水、节水已时不我待。

为了唤起公众的水意识,建立一种更为全面的水资源可持续利用的体制和相应的运行机制,1993年1月18日,第47届联合国大会根据联合国环境与发展大会制定的《21世纪行动议程》中提出的建议,通过了第193号决议,确定自1993年起,将每年的3月22日定为“世界水日”,以推动对水资源进行综合性统筹规划和管理,加强水资源保护,解决日益严峻的缺水问题。记者在采访中了解到,爱水、护水、节水,不仅仅是专业部门的工作,更是我们社会每一个人的职责和义务。只有通过开展广泛的宣传教育活动,增强公众对开发和保护水资源的意识,才能让我们的生命之源源远流长、永不枯竭。(林韵)

日前,美国加州苏州商会在加州正式成立,这是苏州第一家海外商会。苏州市工商联常委、苏州市民办教育商会会长马骏代表苏州市工商联赴美国加州,对美国加州苏州商会的成立表示祝贺。iEducation(NASBC Services)董事长吴彦当选为美国加州苏州商会会长,美国江苏商会代表到会祝贺。改革开放40年来,一批批苏州籍企业家赴美国加州投资创业,凭借自身诚信守法、吃苦耐劳的精神,为当地经济社会发展做出了重要贡献,也推动了苏州与加州的合作交流。美国加州苏州商会成立后,将成为中美商贸合作以及文化交流的重要平台。马骏介绍了家乡苏州的经济社会发展情况,他表示,美国加州苏州商会的成立,顺应时代需要,为两地交流和发展搭建了新的合作舞台。希望美国加州苏州商会能够更广泛团结加州的苏州籍企业家,有效发挥桥梁纽带作用,更好地服务苏州籍企业家在美兴业发展,进一步推动苏州与加州在经济、科技和文化等多领域的交流与合作,也希望广大企业家们心系家乡建设,常回家看看,让世界了解苏州,关注苏州,走进苏州。吴彦表示,商会成立只是一个美好的开端,商会将秉持“开放包容、合作共赢”的宗旨,进一步加强与在加州经商、创业、学习的苏州籍同胞的联系联络,积极维护会员合法权益,未来要将美国加州苏州商会办成资源共享、联谊交流、合作发展的组织。(王艳 林韵)

苏州第一家海外商会在美国成立

苏州市工商联常委、苏州市民办教育商会会长马骏代表苏州市工商联赴美国加州,对美国加州苏州商会的成立表示祝贺。

iEducation(NASBC Services)董事长吴彦当选为美国加州苏州商会会长,美国江苏商会代表到会祝贺。

改革开放40年来,一批批苏州籍企业家赴美国加州投资创业,凭借自身诚信守法、吃苦耐劳的精神,为当地经济社会发展做出了重要贡献,也推动了苏州与加州的合作交流。美国加州苏州商会成立后,将成为中美商贸合作以及文化交流的重要平台。

马骏介绍了家乡苏州的经济社会发展情况,他表示,美国加州苏州商会的成立,顺应时代需要,为两地交流和发展搭建了新的合作舞台。希望美国加州苏州商会能够更广泛团结加州的苏州籍企业家,有效发挥桥梁纽带作用,更好地服务苏州籍企业家在美兴业发展,进一步推动苏州与加州在经济、科技和文化等多领域的交流与合作,也希望广大企业家们心系家乡建设,常回家看看,让世界了解苏州,关注苏州,走进苏州。

吴彦表示,商会成立只是一个美好的开端,商会将秉持“开放包容、合作共赢”的宗旨,进一步加强与在加州经商、创业、学习的苏州籍同胞的联系联络,积极维护会员合法权益,未来要将美国加州苏州商会办成资源共享、联谊交流、合作发展的组织。(王艳 林韵)



苏州张家港荣获地方金融系统综合贡献一等奖

近日,在张家港市2017年度金融工作会议上,人保财险张家港中心支公司荣获该市2017年度金融系统综合贡献一等奖。

2017年,人保财险张家港中心支公司坚持保险业社会管理价值导向,聚焦供给升级、创新驱动,全年为区域发展提

供了超过4905亿元的风险保障,处理各类赔案5.4万余笔,赔付金额达到5亿元,较好的发挥了保险保障作用。

2018年,人保财险张家港中心支公司将进一步关注保险产品创新,持续提升优质、高效的保险服务,为营造良好的金融生态贡献保险的力量。(吴越)